

DURA SHINE (ΓΥΑΛΙΣΤΙΚΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ)

1) DURA SHINE - ΓΥΑΛΙΣΤΙΚΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ

Μπορεί να χρησιμοποιηθεί μέσα και έξω απο το σπίτι, σε σκιά ή σε ήλιο, για όλες τις εξωτερικές επιφάνειες, βινύλιο και πλαστικό.

ΟΔΗΓΙΕΣ

Πλύντε πρώτα καλά το αυτοκίνητο (με απορρυπαντικό το οποίο **δεν θα περιέχει σιλικόνη**) και αφήστε να στραγγίξει το περίσσειμα νερού. Δεν χρειάζεται να είναι τελείως στεγνό. Το Ντούρα-Σάιν είναι κατάλληλο και για βρεμμένες και για στεγνές επιφάνειες.

Με ένα μαλακό πανί απλώστε το Ντούρα Σάιν σε όλη την επιφάνεια του αυτοκινήτου με σταθερές κυκλικές κινήσεις. Αφήστε να περάσουν 10 λεπτά. Δεν χρειάζεται να το περάσετε με άλλο πανί. Απλά ξεπλύντε το καλά με νερό ομοιόμορφα, χρησιμοποιώντας το λάστιχο αλλά χωρίς μεγάλη πίεση και σταθερά. Δεν χρειάζεται στέγνωμα. Αν μείνουν γραμμές περάστε την επιφάνεια με ένα πανί βρεμμένο και στεγνώστε τη.

ΠΡΟΣΟΧΗ : ΑΠΟΦΥΓΕΤΕ την εκτεταμένη επαφή με το δέρμα σας.

2) DURA WASH - ΓΙΑ ΠΛΥΣΙΜΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ

Σε 1 γαλλόνι ζεστό νερό (3,78 λίτρα) βάλτε 60 ml Ντούρα-Γουάς, βρέξτε ένα πανί και περάστε όλη την επιφάνεια του αυτοκινήτου με σταθερές κυκλικές κινήσεις. Ξεπλύντε το χρησιμοποιώντας το λάστιχο χωρίς όμως μεγάλη πίεση και σταθερά.

ΠΡΟΣΟΧΗ : ΑΠΟΦΥΓΕΤΕ την εκτεταμένη επαφή με το δέρμα σας.

3) DURA SHIELD - ΓΙΑ ΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ ΑΠΟ ΒΙΝΥΛΙΟ, ΠΛΑΣΤΙΚΟ, ΞΥΛΟ, ΦΟΡΜΑΙΚΑ, ΔΕΡΜΑ.

Γυαλίζει και προστατεύει απο τις βλαβερές υπέρυθρες ακτίνες του ήλιου που ξεθωριάζουν τις επιφάνειες και δεν αφήνει τη σκόνη να καθήσει πάνω στις επιφάνειες (αντιστατικό).

Ανακινήστε καλά το μπουκάλι πριν τη χρήση. Βάλτε λίγη ποσότητα σε ένα πανί ή κατ' ευθείαν πάνω στην επιφάνεια, και αφήστε να δράσει για ένα λεπτό. Για καλύτερα αποτελέσματα, επαναλάβετε τη διαδικασία δύο φορές.

Προσοχή να μην πέσει στο πάτωμα (γλυστράει) ή στα τζάμια (τα θολώνει).

4) FOG SHIELD - ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΘΟΛΩΝΟΥΝ ΤΑ ΤΖΑΜΙΑ ΚΑΙ ΟΙ ΚΑΘΡΕΦΤΕΣ

Ανακινήστε το μπουκάλι καλά. Βάλτε κατ' ευθείαν πάνω στην επιφάνεια που θέλετε, λίγη ποσότητα ΦΟΓΚ ΣΙΑΝΤ και σκουπίστε αμέσως με ένα μαλακό καθαρό πανί για όσην ώρα χρειάζεται εως ότου καθαρίσει η επιφάνεια καλά. Μπορεί να χρειαστούν δύο φορές επάλειψης αρχικά.

ΠΡΟΣΟΧΗ ! Όταν το χρησιμοποιείτε σε μεγάλες επιφάνειες καλύψτε σταδιακά μικρές επιφάνειες.(60 X 60 εκ.)

ΠΡΟΣΟΧΗ ! Αν μπει στα μάτια σας ξεβγάλτε με πολύ νερό. Αν το καταπιείτε, πιείτε αμέσως νερό ή γάλα ή γάλα μαγνησίας και συμβουλευτείτε το γιατρό σας.

ΠΕΡΙΕΧΕΙ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΑΠΟΣΤΑΞΕΩΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΑ Ή ΘΑΝΑΤΗΦΟΡΑ ΕΑΝ ΤΑ ΚΑΤΑΠΙΕΙΤΕ Ή ΤΑ ΕΙΣΠΝΕΥΣΕΤΕ

ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 210-7793 777